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Fie cicuitul simplu din figora de mai jos conoscand valorile E, r si R sa se calculeze Isc,
U,I.
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<html>
<head>
<title>Program1</tifle>
<script type="text/javascript">
-
function calcul()
{
var vee,rl,r2,raport,vrl, vr2,ig;
vee =parseFloat(VCC value);
vout =parseFloat(Vout.value);
ig =parscFloat(Ig.value);
r1=parseFloat(R12. valuc);
r2=parseFloat(R22 vahue);
vr2=parseFloat(VCC2.value);
if (viZ>vee)
{
alert("Tensiunea A trebuie sa fie mai mica decat Ve,
return false;
H
vr2 = vout;
vrl = vec-vout;
if (ig>vee*1000){
alert('Ig trebuie sa fie mai mic decat'+veotHAY;
return false;
3
r2 = voutfig;
rl = (vec-vout)fig;
Rivalue=rl;
R12.value=r];
R2 value=r2;
R22 value=r2;
VCC.value=vec;
VCC2.value=vee;
VR2 value=vr2;
VR1.value=vrl;
}
/>
</script>
<meta name="Microsoft Theme" content="leaves 011">
</head>
<body
<form method="POST" action="--WEBBOT-SELF-." background="lebkgnd jpg"
bgeolor="#FFFFFF" text="#000000" link="#CC0000" vlink="#CC6633" alink="#660000">
<}--mstheme--><font face="Arial, Arial, Helvetica">
&nbsp; <img border="0" src="P1.gif" style="position: absolute; left: 620 ; top: 350; z-index:
0" width="997" height="636">&nbsp;&nbsp;
<input type="Button" VALUE="Click Me"
onclick="window.alert("You Clicked me');">;
<!--mstheme—><font face="Arial, Arial, Helvetica"> V<sub>CC2</sub>&nbsp;=
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<input type="text" name="VCC2" value="" style="position: absolute; left: 122; top: 390; =~
index: 3; background-color: #FFCCCC; color: #000000" size="3">&mnbsp;&nbsp;
&nbsp;snbsp; &nbsp;&nbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp; & nbsp; & nbsp; &nbsp;&nbsp; &nbsp; &nbs
p; &enbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp; &mbsp; &nbsp; &nbsp; &mbsp; &nbsp; &nbsp;&nbsp; &nbsp; &n
bsp; &nbsp;&nbsp;&nbsp; &nbsp; 8nbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp;&nbsp; &nbsp; &
nbsp;&nbsp;
<input type="text" name="R12" value="" style="position: absolute; lefi: 124; top; 389; z-
index: 3; background-color: #FFCCCC; color: #000000" size="3">&nbsp;&nbsp;
&nbsp;&nbsp;&nbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp;, &nbsp;&nbsp; &absp;&nbsp; &nbsp;&nbs
p;&nbsp;&nbsp;&nbsp; &nbsp;&nbsp; &nbsp;&nbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp; &n
bsp; &nbsp;&nbsp;&nbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp; & nbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp; &
nbsp; &nbsp;
<imput type="text" name="R22" value="" style="position: absolute; left: 124; top: 389, z-

index: 3; background-color: #FFCCCC; color: #000000" size="3">&nbsp;&nbsp;,
<center><font size="5"><b>PROBLEMA&nbsp; 1</b><ffont>
<fform>
<{--mstheme--></font>
<table border="1" width="275" style="position: absolute; lefi: 351; top: 385" height="279"
cellspacing="1" 3" bordercolorlight="#666666" bordercolordark="#333333">
<>

<td width="215" height="20"><!~mstheme—><font face="Arial, Arial,
Helvetica"><b>&nbsp;&nbsp; Snbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp; DATE&nbsp; </b><!--mstheme—
></font></td>

<td width="161" height="20"><!--mstheme—><font face="Arial, Arial,
Helvetica"><b>&nbsp; REZULTATE</b><!--mstheme--></font></d>
<ftr>

<tr>
<td width="215" height="20"> <!--mstheme--><font face="Arial, Arial, Helvetica">
V<sub>CC</sub>&nbsp;= <input type="text" name="VCC" size="4" value="15"
style="background-color #fFCCCC">
V<l--mstheme—-></font>

<ftd>

<td width="161" height="20"> <|--mstheme—~><font face="Arial, Arial, Helvetica">
V<sub>R1</sub>&nbsp;&nbsp;= &nbsp;<input type="tcxt" name="VR1" size="4" value=""
style="background-color: #8DCIEF">V&nbsp;<!--msthemc--></font>

<ftd>

<ftr>

<>

<td width="215" height="6"> <!--mstheme--><font face="Arial, Arial, Helvetica">
V<sub>out</sub>&nbsp;= <input type="text" name="Vout" size="4" value="3"
style="background-color: #FFCCCC">
V<!--mstheme--></font>
<ftd>
<td width="161" height="6"> <l-—mstheme—><font face="Arial, Arial, Helvetica">
V<sub>R2</sub>&nbsp;&nbsp;= &nbsp; <input type="text" name="VR2" size="4" value=""
style="background-color; #8DCYEF">
V<!--mstheme--></font>
<fd>
<ftr>
<tr>
<td width="215" height="20"> <!--mstheme--><font face="Arial, Arial, Helvetica">
&nbsp;] <sub>g</sub>&nbsp;&nbsp;&nbsp; = <input type="text" name="Ig" size="4"
value="1" style="background-color; #FFCCCC">mA<|--mstheme--></font>
<hd>
<td width="161" height="20"> <l-—mstheme--><font face="Arial, Arial, Helvetica"™>
&nbsp;R<sub>1</sub>&nbsp;&nbsp; =&nbsp; <input type="text" name="R1" size="4"
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value="" style="background-color: #8DCIEF">K <font
face=symbol>ohm</font><p>&nbsp;R<sub>2 </sub>&unbsp;&nbsp; =&nbsp;, <input
type="text" name="R2" size="4" value="" style="background-color: #8DCIEF">K<font
face=symbol>ohm</font>
</p>
<l—mstheme—></font>
</td>
<ftr>
<ftable>
<|--mstheme--><font face="Arial, Arial, Helvetica">
</center>
&nbsp;
<p>
<br><font size="4">Se da circuitul din figura.</font><br><font size="3"
face="Arial"><b>8e
cere sa se determine marimile:</b></font><font size="4" face="Comic Sans
MS ">&nbsp; </font>&nbsp;&nbsp;&nbsp; &nbsp;&nbsp; &nbsp; &nbsp; <font face="Times
New Roman" color="#000000" size="4"><bt>V<sub>R1,&nbsp; </sub>V<sub>R2,&nbsp;
</sub>R<sub>1,&nbsp;
</sub>R<sub>2</sub></b></font><b><br><font face="Arial">in functie de
marimile: &nbsp;&nbsp; </font>&nbsp;&nbsp;&nbsp, &nbsp; &nbsp;&nbsp; &nbsp;&nbsp;&n
bsp;&nbsp; &nbsp;&nbsp;&nbsp; &nbsp; &nbsp; & nbsp; &nbsp; &nbsp;&nbsp; &nbsp;&nbsp; &
nbsp;&nbsp;&nbsp;& nbsp;&nbsp; Snbsp; & nbsp;&nbsp; <font size="4"><font face="Times
New Roman">V<sub>CC,&nbsp; </sub>V<sub>out,&nbsp;&nbsp;</sub> I
<sub>g</sub></font><font face="Arial Narrow">&nbsp; </font></font><br><br><font
face="Arial">Relatii
folosite:&nbsp; </font>&nbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;<font
size="6">&nbsp;Enbsp; &nbsp;&nbsp; &nbsp; &nbsp;
<ffont>V<sub>out</sub>&nbsp;= V<sub>CC</sub><sup> .
</sup>R<sub>2</sub></b><font
size="5">/(</font><b>R<sub> 1 </sub>+R<sub>2</sub></b><font size="5">);</font>
<p> :
<p><font
size="5">&nbsp;&nbsp;&nbsp; &nbsp;&ubsp;&nbsp; &nbsp;&nbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp;&n
bsp; &nbsp;&nbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp; &mbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp, &nbsp; &
nbsp; &nbsp;&nbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp;
</font><b>R<sub>1</sub></b><font size="5">/</font><b>R<sub>2 </sub>=
V<sub>R1</sub></b><font size="5">/<ffont><b>V<sub>R2</sub></b><font
size="5">;&nbsp;&nbsp;
<ffont><b>V<sub>R1 </sub>= V<sub>CC</sub></b><sup><b>-
<fb></sup><b>V<sub>out</sub></b><font size="5">;&nbsp;&nbsp;
<ffont><b>V<sub>R2</sub>= V<sub>out</sub></b><font
size="5">&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp; &nbsp; &nbsp; & nbsp; &nbsp;&nbsp; Scnbsp; &nbsp; </f
on{></p>

<p>&nbsp;</p>

<p><b><center><input type="button" value="calculeaza" onClick="calcul();"
style="position: absolute; left: 441; top: 349"></center></b></p>

<p>&nbsp;</p>

<p>&nbsp;</p>

<p>&nbsp;</p>

<p>&nbsp;</p>

<p>&nbsp;</p>

<p>&nbsp;&nbsp; <br><br><br><br><br><input type="text" name="R12" size="4"
value="" style="background-color: #8DCYEF; position: absolute; left: 122; top:
480"><br><br><br><br><br><br>
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<input type="text" name="R22" size="4" value="" style="background-color: #8DC9EF:
position: absolute; lefi: 124; top: 613™>
</p>
<br>
<br><br><br><br><br><br><br><br><br<br>
<fbody>
/"

<htmi>

<head>

<title>Circuit simplu</title>

<SCRIPT LANGUAGE="JAVASCRIPT">
<l-a

function GOcalcul()

{

var el,r1,r2,il,ul,iscl;

el =parseFloat(document.form1 E.value);
11 =parseFloat(document. form1 r.value);
r2=parseFloat(document form1 RR.value);
11=el/(r1+r2);

iscl=el/rl;

ul=r2*il;

document.form1.I.value=il
document.form1 Isc.value=iscl ,
document.form1,U.value=ul ;

return true;

}

-
</SCRIPT>
</head>
<body>
<form name="form1">
<img border="0" src="circuit_s.gif" style="position: absolute; left: 50; top;
350, z-index: 0" width="800" height="600">&nbsp;&nbsp;
<center><font size="5"><b>PROBLEMA&nbsp; 2</b></font>
<table border="1" width="275" style="position: absolute; left: 351; top: 385"
height="279" cellspacing="1" 3" bordercolorlight="#666666"
bordercolordark="#333333">
<tr>

<td width="215" height="20"><!--mstheme--><font face="Arial, Arial,
mo?omom..VAvv.mScumSgP%mw%wksc%w@nc%w%nc%w
DATE&nbsp;</b><!--mstheme--></font></td>

<td width="161" height="20"><}--mstheme--><font face="Arial, Arial,
Helvetica"><b>&nbsp; REZULTATE</b><!--mstheme--></font></td>
</tr>
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<{r>
<td width="215" height="20"> < I--mstheme--><font face="Arial, Arial,
Helvetica"> E&nbsp;= &nbsp;
<input type="text" name="E" size="4" value="12" style="background-
color:#FFCCCC">
V<!--mstheme--></font>
<hd>
<td width="161" height="20"> < I--mstheme--><font face="Arial, Arial,
Helvetica"> [&nbsp;= &nbsp;
<input type="text" name="T" size="4" value="" style="background-
color: %mUOommzvgacmP
<!--mstheme--></font>
</td>
</tr>
<tr>
<td width="215" height="6"> <!--mstheme--><font face="Arial, Arial,
Helvetica"> r&nbsp;= &nbsp;
<input type="text" name="r" size="4" valye="1" style="background-
color: %%OOOO..V%B@:U%W
<l--mstheme--></font>
</td>
<td width="161" height="6"> <!--mstheme--><font face="Arial, Arial,
Helvetica"> HAmzcvmnA\mcwv%nw%megPu &nbsp;
<input type="text" name="Isc" size="4" value="" style="background-
color: #8DC9EF ">A<!--mstheme--></font>
<ftd>
<ftr>
<tr>
<td width="215" height="6"> <!--mstheme--><font face="Arial, Arial,
Helvetica"> Ré&nbsp;= &nbsp;
<input type="text" name="RR" size="4" value="5" style="background-
color: %@OOOO:Vo&E@acmﬁ
<!--mstheme--></font>
</td>
<td width="161" height="6"> <l--mstheme--><font face="Arial, Arial,
Helvetica"> U&nbsp;= &nbsp;
<input type="text" name="U" size="4" value="" style="background-
color: #8DCIEF">V<!--mstheme--></font>
</d>
<ftr>
</table>
<I--mstheme--><font face="Arial, Arial, Helvetica"> </center> &nbsp,
<p>
A%VA».OE size="4">Se da circuitul din figura. </font><br><font size="3"
face="Arial"><b>Se cere sa se determine marimile:</b></font><font
size="4" face="Comic Sans
MS *.v.wgc%hA\wozﬁvmn:v%%Sv%wwunc%w.mncmv&ggv&gcmﬁwwgcm?A»,oa



face="Times New Roman" color="#000000" mﬁnu.s_.VAcvuAm:cvwnv@ncmP
</sub>1,
U<b></font><b><br><font face="Arial">in functie de
BmaB:Q.wsw%wknvaA\woav%ch.wuncmﬁw%%%w%nc%w%g%wmﬁ%mvw%
zv%W%Sc%wkncﬁ&.&%wmgv%w&zv%w%z_u%uwaa%hkm_u%stw%wkzv%
m%S_u%xﬁzc%&ge%w%ncmpkza%mkagﬁmgng%Sv%wwgv%w%sa%&S
bsp;&nbsp;<font size="4"><font face="Times New Roman">E, &nbsp;
A\mccvﬁmmcc%wkuv%%\mccv I </sub></font><font face="Arial
Narrow">&nb sp;</font></font><br><br><font face="Arial">Relatii
mo_om:o”.wmw%WA\moﬁvksc%w@zr%w@uw%w%ﬁ&%h
@nvmﬁkaw%hkuv%w%«g%w&onﬂ
mmmou_d._v.wgw%&Ec%&gv%wb%%&Sv%w%:cm?
A\wonHAmz@vAmcvvav% ;= EAR+1)</p> <p><font
mmunu..m__vmgcmnx@:w%wmSv%&.«:v%w.mﬁa%m&%%&uuc%&gd%&Sc%h.w«
:cmpmgw%&Ecmﬁmgw%w@:v%w&acmﬁkscmpwng%&S@%hknw%mwngw
@:@%&S@%&Sﬁ?@:SP%S@%mms%%wwgv%hmgc%an@%wwgc%w
<ffont><b>I<sub>sc</sub> = E/r <p><font
size="5">&nbsp &Scmﬁmgv%&gv%“%:vmvw&av%wmgv%w&%%w%sgv&m
:c%&S_u%“.wS_umPwgc%wk:gﬁ&ggﬁuwsc%wwnc%w@av%wknc%&S@%
&Sc%w@uc%w&:w%wkuc%w%gv%wkmguwknv%wmﬁ:c%wmgw%&gcmF
<font><b>U<sub></sub> = R*I<p>&nbsp;</p>
<p~><b><center>
<input type="button" value="Calculeaza" OZOCONN_.QOOES_Q_.
style="position: absolute; left: 441; top: 349">
</center></b></p> <p>&nbsp;</p> <p>&nbsp;</p>
Avv.wsw,aﬁA\vXuv@ﬁcmFA\vv
<p>&nbsp;</p></p> <br> AEVAEVAEVAF,VAQVAEVAEVAEVAQ.VAEV
</form> '
</body>
</html>

<html>
<head>
<title>Prcblema mecanica 4</title>
<SCRIPT EGG.WQMH_.QFAEEONHMH:_V
L R
function GOcaleul {)
{
var v0l1l,al,miu2 Vv1l, 21 ;

v0l =parseFloat {document. formi.vo +value) ;
al =parseFloat (document. forml.a. value) ;
mi=parseFloat (document. Forml .M. value) ;
R=VO*V0/30-2%a*miu/30 :
Vi=srq(vO*v0-20*miu*a) ;

document. form1.R. value=R1;

document. forml.V1 value=vl;

return true;

}
-

.



</SCRIPT>
</head>

<body>

<form name="formirs

<img border=npn src="pd . gif" style="position: absolute; left:
50; top: 350; z-index: g» width=rgogr
rmw@#&n:moo:Vthmw»membh

<center><font mhumn=w=VAUvmw0wbﬂzvm=FMUn 4</b></font>

<table border="in width="275" style="position: absolute; left:

351; top: 385n height="27gv cellspacing="1" 3w
UOHQWHQOHOHHHQrﬁH=*mmmmmm: UOHQDHOOHOH&NH#H:*wwwwwwav
<tr>
<td width="215" rmwmﬁﬂﬂ=mo=VA_|15m¢rmEDIIVAMObn
mwnmﬂszWNH. Arial,
mmpdmwnnm=VA&thwmvnmnvmwnhsvmvnmuvmwnmuvmm"muVmw"
UNHMthMﬁnA\&VAQllEmwrmsmiiVA\MonﬁVA\nmv
<td width="1g1" wmhmﬁnu=mo=VA_llsudvm3m||VAmou&
face="Arial, Arial, Helvetica"><b>&nbsp; REZULTATE</b>< =~
mstheme--></font></td>
</tx>
<tr>
<td width=r215n height="20"> <!--mstheme--><font
face="Arial, Arial, Helvetica"> VOanbsp ;= &nbsp ;
<input type="text" name="V0" size="4" value="12"
mﬂ%Hﬂﬂ:anmeOﬂSQIGOHOHu%MHOQOO:V
E\mA_IIBMdrmEDIIVA\MOSwV
</td>
<td width="161n height="20r> <!--mstheme--><font
mmnmﬂzbﬂwmw~ Arial, Helvetica"s Rénbsp ;= &nbsp;
<input type="text" name="R" size="4" valua=nv
style="background-color: *mbﬂwﬁﬁ:VEmﬂUmmh
<!--mstheme--></font>
</td>
</tr>
<tr>
<td width=n215w» height="gny <!--mstheme--><font
face="aArial, Arial, Helvetica”> ménbsp ;= &nbsp;
<input type="text" name="Miu" size=wr4r value="(Q, 1"
style="background-color: *HHQOQQ:Vmemv“
<!--mstheme--></font>
</tad>
<td width="1g1n height="gv> <!--mstheme--><font
face="Arial, Arial, Helveticars <KmdUVHA\m=va=UMW“mnvmwnu
&nbsp ;
<input type="text" name="v1" size="4" yalye=nn
style="background-color: *mUGwMM=VE\mA_||Hmﬁrmsm:IVA\m05dV
</td>
</tr>
<tr>
<td width=n21g5n FmWQrﬁﬂ=m=v.AwllsnﬂrmBEIIVAhoud
face="aArial, Arial, Helvetiga"s a&nbsp ;= &nbsp ;
<input type="text" name=tA" size="4" yvalue=ngn
mﬁMHmH=&manH0:ﬂﬂln0Houn %Mﬁﬂﬂﬁﬂ:VBbﬂVuw“
<!--mstheme--></Ffont>
</tad>
</tr>
</table>
A_llshﬁ&wsm:lVAHOHR MNﬂWH:bHHNH. Arial, Helvetica">
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</centers>

&nbsp;

<p>
<br><font size="4">ge da circuitul din figura.</font><br><font
size="3"face="Arial" ><b>Se cere sa se determine
marimile:</b></ font><font size=v4qn face="Comic Sans
MS">gnbep;</ font>&nbsp; &nbsp; snbsp ; &nbsp ; &nbsp; &nbsp ; &nbsp ;<fo
nt face="Times New Roman" coloxr="#000000"
size="4"><b>V<sub>1 +&nbsp; </sub>R,

</font><b><br><font face="Arial">in functie de
marimile: &nbsp; dnbsp </ £ ont>&nbsp ; &nbsp ; &nbsp; &nbsp; &nbsp ; &nbs
P;é&nbsp;&nbsp; &nbsp; &nbsp ; &nbsp; &nbsp; &nbsp; tnbsp ; &nbsp; snbsp;
&nbsp; énbsp ; &nbsp ; &énbsp ; &nbsp ; &nbsp ; &nbsp ; snbsp ; &nbsp; &nbsp; &n
bsp; &nbsp; &nbsp ;<font size=wgnr ><font face="Times New
Roman">vQ, &nbsp; </subda, &nbsp; enbsp ;</sub> nm
</sub></font><font face="Arial
Naxrzrow" >&nbsap </ font></¢ ont><br><br><font face="Arialr >Relatii

folosite: &nbsp </ font>snbsp; &nbsp ; &nbsp; &nbsp;
&nbsp ; &nbsp ; énbsp; &nbsp ;<font
size="g" >&nbsp ; &nbsp ; &nbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp ;

</£ ont>Ré&nbsp ;= V<sub>0</sub> &nbsp<sup>2</sup> &nbsp/ &nbsp
30&nbsp-snbsp 2*a*mig &nbsp/&nbsp 30 .
</p>
<p><font
size=ngn >&nbsp; &nbsp ; &nbsp; &nbhsp; &nbsp; &énbsp ; &nbsp; &nbsp; &nbsp
7 &nbsp ; &nbsp; &nbsp ; &nbsp ; &nbsp; &nbsp ; &nbsp ; &nbsp ; &nbsp; &nbsp; &
nbsp; &nbsp ; &nbsp; &nbsp; &nbsp ; &nbsp; &nbsp ; énbsp ; &nbsp; &nbsp ; &nb

</ font><b>V<sub>1</sub> <sup>2</sup>= V<sup>2</ sup>-20*miy*a
<p><font

size="gn >&nbsp; &nbsp ; &nbsp; &nbsp ; &nbsp ; &nbsp ; &nbsp; &nbsp ; &nbsp
;&nbsp ; gnbsep ; &nbsp; &nbap ; &nbsp ; &nbsp; &nbsp; &nbsp ; &nbsp ; &nbsp ; &
nbsp; snbsp ; &nbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp ; &nbsp ; énbsp ; &nbsp; &nbsp ; &nb
sp;
<p>&nbsp;</p> <p><h><center>
<input type="button" value="Calculeaza" ONCLICK="GOcalcul () ;"
style="position: absolute; left: 441; top: 349>
</center></b></ P>

<p>&nbsp i</p><p>&nbsp i</p><p>&nbsp ;</p><p>&nbsp ;</p>
<p>&nbsp ;</p></p><br> AUHVAUHVA&HVAVHVAUHVAUHVAUHVAUEVAUHVA&NV
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<title>Problema mecanica S</title>

<SCRIPT LANGUAGE="JAVASCRIPT">
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function GOcalcul()

{

var s.Fn,Eme,SF«.e.i.mw

£=10;

a nemﬂmnﬂcﬁﬁcnssgﬁ?au.>.<s_=&w

b H_E_.m%_em:._ca:uugﬂ?gH.w;ﬁ_:avw

miu nvs-.u%_c&acn:Enﬁ.?::u.E.E.ﬁ:.nvw

umﬁﬁ*W*Aa»mmugénam:vv«
ﬁuua..ﬁ*mxn*mmu@vm
top=
non:.:o:ﬂ?ﬂsu.aéka:nuém
acn..EnE.?wBH.nEE:nuﬁ

return true;
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-

</SCRIPT>

</head>
<body>
<form name="form1">

<img border="0" Src="p5.gif" style="position: absolute; left:650; top: 350; z-index; 0"
width="9¢9" rnmmr_.n:aec:vb.-rn_:&gnﬁ

<cemter><font mms»ﬁ_.u..VAavHNOwHMEk..gE S</b></font>

<table border="1" width="275" style="position: absolute; left: 351; top: 385"
height="1279" cellspacing="1" 3" bordercolorlight="#666666"
bordercolordark="#333333">

<tr>
<td width="215" v&n&»ﬂ:ue:XTﬁ&.ﬁE@:VA?i face="Arial, Arial,
mu?unns:vév&:cu_-w.muau_ak..vmvw?sa%wknwﬁwbsuaﬁ DATE&nbsp;</b><!-
mstheme—></font></td>
<td width="161" :n..mrvu:Nc..v.AtEﬁroEolvA.cﬁ face="Arial, Arial,
mn?oznw:vév&.&%m gNdHﬁS.HA..VATER:nE.TVA\?..VA\EV
<ftr>
<tr>
<td width="215" height="20"> <!—mstheme-~><font face="Arial, Arial,
Helvetica">miu &nbsp;= &nbsp;
<input type="text" name=""Miy" size="4" yalue="0,2" style="background-
color:#FFCCCC>
<!—mstheme—></font>
</td>
<td width="161" height="20"> <!—-mstheme--><font face="Arial, Arial, Helvetica">
c&nbsp;= &nbsp;
<input type="text" name="C" size="4" yalue="" style="background-color:
*mcncmﬁzv:-@uv%m
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